oA 2x3 4+ ax? + bx + 8] x— 13 x - 2 2 ZtZ} Ltro] "ok
Fa, bO] B2

@a:—2,b:—8 @ a=3,b=4
®a=-1,b=-3 @ a=4, b=-—

fx)=2x+ax> +bx+82 O
- 1T x- 22 27 gl o) el X7k 00182 f(1) =
0. /(2) = 0°lofo} g,
L f)=24+a+b+8=0,
F(2) =16 +4a+2b+8=0
SLoa+b=-10, 2a+b =-12
FAS dHet EHa=-2, b=-




Ag7F A0l xof gt o] XA A x24-2(a—m—1)x+a*>—b+m? = 0
of 2ol m 9] gholl ARl B TL& W= Sz a, b3S 2?7

@ -2 @ -1 ® 0 @ 1 @2

gz(a—m—l)z—(aQ—b—FmQ):O
m 2] kol TARLo]
2(-a+1)ym+ (-2a+b+1)=0
olojof stmz

2(-a+1)=0, 2a+b+1=0
La=1,b=1

La+b=2




ThS & WA x4 - 3x3 4 5x2 — x— 10 = 0 9] o] ofd 729

® -1 @1 ® 2
® 1+2i ® 1-2i

ZHA & o]-8sto] Foj3 A& Ql4-=5f 5t
x4 -3x3 452 -x-10=0

(x+1)(x®> —4x> +9x—10) = 0
(x+1D)(x-2)(x*-2x+5)=0
(x+1)(x=2)(x—-1-2i)(x-=1+2i) =0
Lox=-1,2, 142, 1-2i

wpata] o] ofd A2 10|t}




4 x—- 12 UHrH U2 = —40]0, I & x+22
FH YUz 20|t} oluf, f(x)E x+ 22 ‘)rE o] Y&
SHA 2.




5. O3 3 2% +y%+2xy-2x -2y 9] A7t ofd AL2?

® x+y @ -x-y

® x+y-2
@x—y ® 2x+2y

~&B

(EA) = (2 +2xy+y*)-2(x+y)
=(x+y)?-2(x+y)
= (x+y)(x+y-2)

St

g

(x+y)(x+y-2) = -y)(x+y-2)

—(=x
%(Qx—l— 2y)(x +y-2)




5

= (CZ-I-,B)—(ZﬁE]'s]'X]'. =0

Z=-2+i,2=-2-1i
z#2=(z24+2) -2
——4-5
=-9




=a
X =
(@)aiQ%JEH,

=2
0¢g o, x=
® a=

1_110

i

—

o]

e

—

o]




OIZFFFA k2 —ax+ b = 09 F 2] o, gO]aL, O|AFH A 2 -
(2a-1Dx+6=02 F Ol a+p, afL W, a® + b 2] G127

@ 4 @ 5 ® 9 @13 ® 25

B

¥ —ax+b=09 F 0] o, ol
a+pB=a,a8=0>
¥ - (2a-1)x+6=09 F 0| q, bo|BZ
Lk AlS=2e] TAof| A

at+b=2a-1 ------ @)

Gl =@ ccooos ©
@ANA b=a-1°]42 Ol tHYstH
ala-1)=6,a>-a-6=0, (a+2)(a—3)=00°1A
a=-2FFa=3
o (a, b) = (=2, =3), (3, 2)
oL ALox g2 + b2 =449 =13°]t}.




52

_:F_

LAY ¢ 4 (k- 4)x+1 = 0] F To] BF 7t HEE Y5
=

k] grel W)

9.

-2<k<2

@ k=2

® 2<k<4

@ 4<k<6

(k—4)2-4>0, kK -8k+12>0

P —(k-4)>0, k<4

i), (i) 9 BEREL 7

Hik<2

5




10.

AABCOIA /A +2/B=235°, /B+2:C=190° <4 o], /A, /B, /C
E 47t A2 Fotofet,

m
o

L
o

v Vv v v v Y
0
it

D /A =35°
HED /B =100°
HE D /C=45°

B !

(A =x, (B=y, /C=z25IH

x+2y=235 -..... @)
y+2z=190 ------ ©
X+y+z=180 ------ @)
Ox2-O&dH2x+y=170 ------ ®
@x2- 5FH 3x =105
T x=35

x=35E @°l HYsHH y = 100
T, x=35 y=100 2 ©°] YstH z=45




11, x, yol Higt A4 A
2x+@B+a)y=4+a o] Sj7F Bes] we uf, AF 4 9] TS
B-a)x+4y=5
Fotolt,
> E.
DaRSi= |
si71 #4+5] oW x, y o] A59] 7L Zojof SRR
2  3+a
3-a 4
B-a)(3+a)=8 = a*=1
La==l1
a=19 g zon qzwgae | TV 2 gxam
2x+4y =15
2 st 28wk,




12. WA 2xy—dx—y = 45 W=E0h= & A5 x, yE 751
y=48
R =
y=96
a+p+y+ 69 F& oot
> =
> ®He: 15
Folz A& HYotH (2x-1)(y-2) =6
ZANA x, y7t FO| 4ol BR
2x-1,y-25& ZZf Apolal £ 2x - 12 Fo| Eoltt
2x—1= 2x—1 =
E=
y—2= y—2=
X = X =
y=2_8 y=4
La+B+y+o=15




13.

10001°-& 1001 2 Y= o 53 Y A& 2+ O(x), R & o, oh
Z U2 RE F517] S8 7 A A 4127

@® x'=xQ(x) +R

@ x9=(x-1)0(x)+R
(@)xw:()H—l) O(x)+R
@ ¥ = (x-1)"Q(x) +
© ¥ =(

x+1)Q(x) +R+1

1000'° = 1001 - Q(x) + R4l 1000 = x &} 5FH
x0 = (x+1)Q(x) +R
x=-12 QYA R=1Z & 5 Urh




—1+ V3i
Q@ = —

14.
2

A o, o® + 202 + 20 + 5 O] FHZ okH?

@3 @4 ® 5 @ 6 ® 7

~&B

yo TLT V3i
2
20 = -1+ V3i
200+ 1= V3i
FH-E AlFote] A stA
P +a+1=0
@® +2a%+2a+5
=a(@®+a+1)+ (e’ +a+1)+4
=4

~&B

?+ae+1=02F2Fa*+20*+20+5 5 +a+1 2
e

@’ +2a% 4+ 2a +5

=@ +a+1)(e+1)+4

=4( ?+a+1=0)




15.

A% x y 7PN R 20+ 27 +y-6= 02 BFT G,y

[ ogke Fokoft.

» =

> ®™eh: 2

94

Y¥+y-6<0, (y+3)(y-2)<0

- -3<y<2mebd, y o] HEghe 2 olet,




16.

~&B

® 1 OF ® 3

WA X2 4+ 2y2 —2xy+2x—6y+5 =02 T
thstel 2 of gre?

Fo17 A& x ofl disto] AH=]shd

P +2(1-y)x+22-6y+5=0 ---

ol W, x 7} Aol Bz

Z:(l—y)2—(2y2—6y—|—5)20

y2—dy4+4<0, (y-2)°<0

o171 y 7t Aol B (y-2)° =0
Ly =2 ©

@—@011 ASHA x2 - 2x+1=0

Foi7l 418 Hejsh
P +2(1-y)x+22-6y+5=0

P 4+21-y)x+(1-y)2+y*-4y+4=0

(x4 1-y)2+(-22=0x, y 7/t AFOIEE x+1-y =

0,y-2=0
x=1y=2
R

X




17.

—-a*(b - c) - b*(c

ol B 4 gl AL

@a+b @ 2a-2b
@ 2b-2c ® 0

® 2b-2a

a°l it Wdzte o= Aot
—-a?(b-c)-b*(c—a)—c*(a-b)

—b)a® - (c? = b?)a + bc? — b2c

- b)a® - (c - b)(c+ b)a + bc(c - b)

=(c=b)(a=b)(a=c)---Q
=(a=b)(b=-c)(c-a)--O
(b-c)b-a)la=c)---©
=(c-a)b-c)(b—a)---@®
QA A= BF A5 2a - 2b
O 1 AlE BE Ha o
€4 1 ATE B Hsel 25 - 2
@4 1 Alde 2 S5k 25 - 2




18.

0(0, 0), A(7, 1), B(5, 5)2 & o, OP” +AP’ +BP’ & #42
SHe A POl FHRE (0. f), 1T HERS r T W, e+ 4+
o] ghg Fatolet,

> =

> =g 46

S5 ,
@24_@24_@2

=+ +x=-12+ -1+ (x-5)2+(y-5)°
=3(x-4)2+3(y—-2)2+40

(x-4)220, (y-2)2>00]B2

x=4, y=20°A H&Zr=40 & 2=}

T a+pB+r=46




19. S ZEHAC:y=x2-10x+7, C2 y=-x>4+6x+7° FH A,B
oA mhde) y ol AT = A A BAOIE ALHE 48 1o
£ B2H 0, 0,9 Wb WS 27 P,Qet @, A7 APBQ
o) yolo] Hhgre?

@128 @ 130 ® 132 @ 134 ® 136

T A A, BAA A PQol WE 49 @7tz 9] Aol&E z+zt
hi,ho 2 SHH

OAPBQ = 1(h1 + hy)PQ ©]2L

hi+h 9 32 = A A, B 9 x FE| pe} B},
=4 AB xAEE T 22 7Yy FEo|HE
x2 —10x+7 = —x2 4+ 6x+ 7 oA

WP-8x=0 = x=0F=x=-8

Sohy+hy =8

A PO RHE ket ohd HE PQo] Polk

(=k? 4+ 6k +7) — (k* — 10k + 7) = -2k + 16k
=-2(k-4)? +32

weha, A12HE APBQ 9] Wolo] Hugte

PQ =32 ¥ mojn=g

DAPBQZ%X8X32=128




